

В залах Таганрогского художественного музея открылась выставка, в которой можно окунуться в атмосферу второй половины прошлого столетия и увидеть работы мастеров, считавшимися носителями лучших традиций советского искусства.

Экспозиция погружает зрителя в атмосферу второй половины 20 века, ставшего историей. А работы талантливых мастеров позволяют нам почувствовать дух, уловить аромат времени.



Это большие мастера второй половины 20-го столетия. Здесь и Романычев, и Осовский, и Орешников, а также Яковлев, Токарева, Абросов, Романова, т.е. мастера, которые уже в то время были хорошо известны за границей как носители лучших традиций нашего искусства. Здесь представлена и крестьянская тема, и тема города, тема любви, материнства. Впервые образ человека, личность, которая творит свою жизнь, свое будущее как раз была представлена в этом искусстве. Самое грустное, что за последние 20 лет эта тема полностью ушла из нашего искусства. И одна из задач выставки - напомнить людям о них самих.